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ATA DE POSSE DO SUPLENTE DE VEREADOR FRANCISCO RAIMUNDO DE

LIMA - conhecido por CAMBADO.

Ao prirneiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às

8h, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, da Câmara Municipal de
Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará, compareceram os Vereadores:
Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado
Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, José Damião
Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães (presença Virtual), Marconi
Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes
Freire Maia Lima e Ronaldo Guimarães Malveira. Na presidência dos
trabalhos a Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, secretariado
pelo 1e Secretário Vereador José Damião Freitas Maia. A Senhora
Presidente, lnformou que com o afastamento do Vereador suplente Bruno
Rafael da Silva de Freitas que estava assumindo até a presente data a vaga

do Vereador Francisco Feitosa Guimarães - PP, da Câmara Municipal de
Tabuleiro do Norte, QUê está no cargo de Chefe de Gabinete da Prefeitura
Municipal de Tabuleiro do Norte, Portaria de Nomeação Ne 26712022 de

Ls de agosto de 2022, com fundamento nos arts. 51. e 52, da Lei Orgânica
do Município, foi convocado o suplente, Francisco Raimundo de Lima -
conhecido por Cambado. A Senhora Presidente informou que foram
entregues as documentações necessárias para posse do suplente de
Vereador na Secretaria da Casa e convidou a todos que se encontravam no
Plenário, para de pé, acompanhar o compromisso de Posse do Vereador
Francisco Raimundo de Lima - conhecido por Cambado, gu€ fez o seu
juramento oficial, juntamente com a Presidente. Em seguida a Senhora
Presidente, solicitou do 1e Secretário, Vereador José Damião Freitas Maia,
a formular a Leitura do TERMO DE POSSE do Vereador Francisco
Raimundo de Lima - conhecido por Cambado, sendo assinado por todos e
em seguida a Senhora Presidente declarou EMPOSSADO o suplente de

Vereador Francisco Raimundo de Lima - conhecido por Cambado. A
senhora Presidente informou que o suplente de Vereador deverá

substituir o Vereador Francisco Feitosa Guimarães - PP, na Comissão de
Seguridade Social e Família, como Presidente. A Senhora President
concedeu a palavra âo Vereador Empossado. A Senhora President
informou que logo em seguida sería realizada 17e Sessão Ordinária, do 2
Período, da 2e Sessão Legislativa da 164 Legislatura. Nada mais havendo a
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tratar, a Senhora Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da

Comunidade, encerrou a presente Sessão. E, para constar, lavrou-se a

presente ata, que lida posta em discussão vai assinada pela Presidente,
Secretário e demais Vereadores presentes.
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